SEGUNDO EXAMEN DE ACADEMIA DE LA MATERIA

PROGRAMACION DE COMPUTADORAS

1.- Implemente una función en JAVA que reciba el nombre de un archivo de texto con los renglones y columnas (en ese orden) de una matriz donde la localidad almacena un 1 (en el resto de las localidades solo hay ceros). La función regresa la matriz de ceros y unos. Por ejemplo, si el archivo tiene solamente las siguientes 3 líneas:

3 5

2 3

3 4

Entonces la matriz que regresa la función sería la siguiente con solo 3 unos obviamente (para este ejemplo).

	0
	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	0
	0

	0
	0
	0
	1
	1


Observe que la matriz es de 3 renglones y 5 columnas por que esos fueron los valores máximos localizados en este ejemplo.

2.-  Implemente una clase llamada vector con tres componentes que tenga al menos los métodos productoPunto y productoCruz

3.- 

a).- Implemente una función que recibe un arreglo unidimensional de objetos de la clase vector descrita en el problema 2 y lo almacene en un archivo binario cuyo nombre también lo reciba la función. La función no regresa nada.

b).- Implemente una función que reciba el nombre de un archivo binario creado con la función del inciso (a) lo lea y regrese un arreglo unidimensional de objetos de la clase vector descrita en el problema 2. 

